TU Klasse 4 / Gruppe [10]
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Erginze die Vierecksarten. Quadrat, ..., ..., ...

4102

. | Ubertrage die Aufgabe 120 : 10 + 7 in einen Rechen-
baum. Gib auch die Losung an. Verwende fiir Zahlen
[ und Rechenzeichen O .

£ 3679 | 23899

1 mm 1 cm 1 dm 1 m lkm

ooty . Ubertrage auf Gitterpapier und
. | spiegele das Fiinfeck an der
Geraden g.

| | | | |
e RO s SO | SPTENSEE (SRt R
I I T 0

Dicke Breite Breite Linge Linge

" | Berechne das Produkt 2 - (5 - x —Xx)

fur x = 20.

Ubertrage die leere Tabellenzeile und ergiinze.
Postkarte; Daumen; Tafellineal; Bleistiftmine; selbst-
gewihlte Strecke in der Umgebung

Stelle die Zahl 203 000 mit den

Anzahl der Eintrittskarten | 1 |2|5|25| 5ip die fehlen-

Preis in Euro 3,60 den Preise an.

\j./ stoht fur 100.000 Personen

% steht fur 10.000 Personen

abgebildeten Zeichen dar.

& stoht far 1.000 Personen

150€— 12,99 €—5,05€—99 ct=

" | Nenne 2 Vierecksarten fiir die folgende Eigenschaft gilt:

Je zwei gegeniiberliegende Seiten sind gleich lang.

- Die Figur 2 ist durch eine Ver-
e Conz . schiebung der Figur 1 entstanden.
Gib die Verschiebungsweite mit-
Y  hilfe der Késtchen und die Rich-
tung der Verschiebung an.

—_————

‘10 | -10 | -10 | -10 | -10 | -10

Verwende zum

Umrechnen die

t | dt kg 2 | angegebene Uber-
:10 | :10 | :10 | :10 | :10 | :10 sicht.
—
a)12dtint b) 34 dt in kg c)2,5kging

Der Rechenausdruck a - a+a hat den Wert 90.
Fiir welche Zahl a gilt das?

" | Schreibe zu den Gegenstinden den passenden geometri-
schen Korper auf. Ziegelstein, Eistiite, Globus

Dieser Korper besteht aus 3
('} Teilkorpern. Gib diese an.

- | Finde die Zuordnung 112/5/8| B | 30100
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und gib A,Bund Can. |1|4|A164/225/900| C
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| Wahr oder falsch?

Jedes Quadrat ist auch ein Parallelogramm.

! me g ke | ldt | 1¢

Ubertrage die leere Zeile. Setze die richtigen Vertreter
ein. Masse von einem Biiffel; Igel; Kifer; Floh; Hirsch

Welchen der

- ; ’ ' drei Korper
’ A kennst du noch

nicht?

A

4104
| Wie heifit dieser Korper?
| 10|20 10| 10| 10] 10| Gib die jeweilige
(| | [e] [ [m] Umrechnung an.
ENENENEIEREYR a) g in mg
b) g in kg
1715 000 £ 19

.| Fiir die Paare (215) (5]14) (8]23) (11]32)
gilt eine gemeinsame Zuordnung. Gib ein weiteres Paar
dieser Zuordnung an.

. | Der Pfeil bedeutet: ... dieses Viereck ist auch ein ...

------ - Rechteck g

Ubertrage und ergiinze die beiden Vierecke.

7{3[(5[-|*|"

x| x| %

Ubertrage die Multiplikationsaufgabe und
erginze alle fehlenden Ziffern.

4| =] =
*

. | Zu berechnen ist die Differenz aus dem Fiinffachen ei-

ner Zahl und dieser Zahl. Gib den zugehdrigen Rechen-

. | Joleen lost die Aufgabe 970 + 9 - 5 mithilfe eines Re-
chenbaums. Gib diesen vollstindig an. Verwende fiir
Zahlen O und Rechenzeichen O .

* | Warum ist der Wert des Rechenausdrucks

(x+x) - (x—x) fiirjede Zahl x immer 0 ?

ausdruck an. (A)5-x—-x
(B)x-5-x (C)5-x:x

. | Warum ist die rechte Figur AN - / \
kein Spiegelbild der linken 777N/ T B
Figur? 9

. | Ubertrage und X 013 ]12]30
erganze. 2-x+1 1

Elias mochte ein Muster
durch Verschiebung einer
Figur zeichnen. Ist der An-
fang richtig?

Hier sind zwei Einmaleins-Folgen darge-
stellt. Welche sind es?
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